

Украина не получает должного внимания со всего мира, но столкнувшись однажды прирастаешь любовью и привязанностью и восхищением к ее потрясающей культуре. Она объединяет людей, поражает способность общаться, поддерживать друг друга, интеллект и ум ее жителей. Почему же так происходит, что основная масса жителей Украины страдают от действия и событий, происходящих в ее государстве. Огромный потенциал, высокие моральные ценности, вклад и старания украинцев жить лучше, борьба за свои надежды, но без должного руководства, отсутствие лидеров в правительстве, кажется, что страна потерянна среди бурного потока мировой экономики и больших дел.

Первое, что приходит на ум при упоминания об Украине на западе – это ее женщины. Открывая для себя их природу и сущность, невольно начинаешь привязываться и к самой стране и сопереживать за ее судьбу.

Не нужно много времени, чтобы понять, что когда-то это была страна большого значения, да хотя бы величественная архитектура в центре больших городов свидетельствует об этом факте. Центр столицы Украины, Киев, как и ряд других городов завораживающе красивые и это красота отражается на протяжении всей истории страны.

Пару лет назад была попытка украинского народа изменить ситуацию с помощью мирной «оранжевой» революции. Но это не сработало, собственные интересы, амбиции и эгоизм взяли вверх. Еще с учебников по истории и романов русских классиков о временах царей - честь и родина ставились приоритетами в государственных делах для многих руководящих лиц. Яркие эпизоды врезались в память и надежно укрепили идеал должного лидера.

Ничего не изменилось, революция оставила след в истории как неудавшейся шаг государства изменить ситуацию в стране, улучшить положение и выйти из кризиса, вместо этого еще больше погружаемся в хаос, неизвестность и беспредел... Впечатление, будто украинская элита настолько занята самовыживанием, или соперничеством за кресло в парламенте. Интересами украинцем и страны в целом пренебрегают или просто не хотят видеть.

В управлении проектами есть такой постулат: планирование и снижение риска в начале проекта повысит успешное достижение результатов в конце. Управление государством это тоже, в каком то смысле проект.

Какие же приоритеты у больших «парней»?

Неужели государство с двумя языками не может существовать? Зачем придумывать себе «бег с препятствиями»? Запад или Россия? Это что глобальная проблема? Решимость, результат, и действия.

Никто не говорит, что будет легко, просто сделайте - Это!

Уважайте мнение других, свободу и любите свою родину....

Украина

Автор: Ariuundefined
21.06.2008 23:10 -
